
SOLAR

Každé stisknutí tlačítka je potvrzeno zvukovým signálem. Dokončení nebo přerušení

procedury je signalizováno červenou kontrolkou LED a zvukovým signálem (viz seznam signálů).

Pauza mezi zadáváním kódu delší než 30 sekund způsobí přerušení zadávání. Pokud zadáte chybný 

kód, zadávání přerušíte stiskem tlačítka 

Zámek umožňuje nastavit až 10 různých 6-ti místných kódů pro 10 uživatelů. V případě každého 

kódu je tedy první číslicí identifikátor uživatele. Používá se pro identifikaci a není součástí 

šestimístného kódu.

Následující kódy jsou továrně přednastaveny a je nutné je z bezpečnostních důvodů změnit. Změny 

musí být provedeny u otevřených dveří a zavřeného zamykacího mechanismu (čepy vyčnívající ze 

dveří).

V

případě, že chcete změnit nastavení, musí být zámek otevřen.

Zámek se uzavírá a otevírá motorizovaným mechanismem. Mechanismus čepů nesmí být nikdy 

otevřený, pokud je motor v činnosti. Mohlo by dojít k poškození zámku.

Symboly a jejich význam

 

Otevření zámku

Příklad administrátorského kódu. Proces je stejný pro všechny uživatele 0 – 9.



Po zadání platného kódu je možné zasunout čepy zámku a otevřít trezor.

Rukojeť lze použít pouze po úplném otevření zámku (kontrolka LED bliká 1x).

Po zadání nesprávného kódu lze postup opakovat ještě 3x. Poté se zámek na 5 minut 
zablokuje (nebude možná manipulace).

Zamknutí zámku

Ujistěte se, že rukojeť blokovacího mechanismu je v zavírací poloze.

Po stisknutí tlačítka nemusí být rukojeť aktivována, pokud je zámek zavřený.



Změna kódu

Příklad administrátorského kódu. Proces je stejný pro všechny uživatele 0 – 9. Každý z těchto 

uživatelů může změnit pouze svůj vlastní kód. Nejprve musí být zadáni uživatelé 1 – 9. Uživatel 9 

je továrně přednastaven.

Svítící červená kontrolka LED a dlouhý zvukový signál znamenají, že kód nebyl změněn
kvůli chybě při zadávání kódu. Proces je třeba zopakovat.

Po úspěšné změně kódu musí být otestován několikerým odemknutím při otevřených 
dveřích trezoru a zasunutými čepy.



Vytvoření a smazání uživatele

Administrátor (uživatel 0) může zadat a smazat 1 – 9 uživatelů.

Uživateli 9 je továrně nastaven  kód  
který může být smazán nebo změněn. 

Po zadání uživatele je jeho kód nastaven na  
a musí být změněn.

Rozsvícená červená LED kontrolka a dlouhý zvukový signál znamenají, že kvůli chybě 
během zadávání nebyl uživatel zadán nebo smazán. Akci je nutno zopakovat.

Pokud již byl uživatel zadán, zadání stejného uživatele způsobí změnu kódu na
a musí být znovu změněn. Při zapomenutí uživatelského kódu takto nastavíte do továrního 
nastavení.



Čtení logu zámku

ID uživatele (administrátor)
Zámek zaznamenává posledních 32 uživatelů, kteří jej otevřeli a další důležité události. Tento 
protokol může být přečten administrátorem (uživatel 0). Čtení probíhá pomocí různého počtu 
zvukových a optických signálů (viz tabulka níže). Poslední uživatel je v logu zobrazen jako první 
záznam.



Funkce časování

Zámek může být naprogramován na zpožděné otevření po 0-255 minutách. Interval se počítá 
okamžikem zadání kódu a otevře se po nastavené době zpoždění. Doba zpoždění je spojená s  
časovým oknem otevření. Vymezuje dobu, po kterou lze zámek otevřít po vypršení doby zpoždění.  
Délku časového okna lze také nastavit na 0-255 minut.

Aktivace/deaktivace doby zpoždění

Administrátor (uživatel 0) může aktivovat/deaktivovat dobu zpoždění.

Otevření s aktivovanou dobou zpoždění

Časové okno pro opakované zadávání kódu je naprogramováno otevřením časového okna 
(standard 5 minut). Po uplynutí této doby je nutné celý postup opakovat.



Nastavení délky časového okna

Časové okno vymezuje dobu, po kterou lze zámek otevřít po uplynutí doby zpoždění. Tento čas 
může nastavit administrátor (uživatel 0).



Funkce super kódu 

Z výroby je super kód nastaven na  (7×1). Pomocí super kódu lze zámek 

odemknout, resetovat master kód a uživatelské blokovací časy, nastavení režimu zámku, duální 

kontrolu i časové programy. Před použitím zámku si prosím změňte kód. 

 

Změna super kódu 

Super kód lze změnit pouze pomocí master kódu. 

 

 Super kód není běžný otevírací / uživatelský kód a je určen pouze pro nouzové situace. Z 

bezpečnostních důvodů musí být tovární nastavení změněno před prvním použitím. 

 Pokud zazní dlouhý zvukový / vizuální signál, super kód nebyl změněn z důvodu chybného zadání 

nebo vypršení časového limitu. Původní kód zůstává nadále aktivní. Postup je nutné zopakovat. 

Zvukový signál se ozývá současně se zobrazením na LED displeji. 

 Po úspěšné změně super kódu musí být nový super kód otestován opakovaným uzamčením a 

odemčením zámku při otevřených dveřích. 

 Z bezpečnostních důvodů byste si nastavený super kód neměli zapisovat. Pokud tak přesto učiníte, 

uložte tuto poznámku na bezpečné místo. Neukládejte ji do sejfu ani do jeho blízkosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Otevření pomocí super kódu 

Pokud je master kód ztracen, během aktivní blokace uživatele, při aktivní duální kontrole, 

aktivovaném režimu zámku nebo aktivních časových funkcích, lze zámek odemknout pomocí super 

kódu. Super kód je vždy sedmimístný. 

 

Po správném zadání kódu a úplném zatažení motorizované závory zámku lze dveře otevřít pomocí 

kliky. Červená LED svítí během zasouvání motorizované závory. 

 Otočte klikou nejdříve 3 sekundy po zadání kódu. 

 Aby nedošlo k poškození zámku, otáčejte klikou plynule a nikoli trhavým pohybem. 

 Po nesprávném zadání kódu lze proces otevření opakovat třikrát. Po třech chybných zadáních se 

aktivuje blokace na 5 minut. Během blokace LED krátce blikne každých 8 sekund. Během blokace 

nemačkejte žádná tlačítka. To by vedlo k prodloužení doby blokace. 

 

Reset master kódu pomocí super kódu 

Pokud je master kód ztracen, lze jej resetovat pomocí super kódu. 

 

 Po úspěšném resetu je master kód (uživatel 0) nastaven na . Z bezpečnostních 

důvodů byste měli tento otevírací kód před dalším používáním zámku změnit. 

 

 

 



Výměna baterie 

 
Napájení zajišťuje 9V baterie (Pozor: používejte pouze alkalické nebo lithiové baterie). Přihrádka 

na baterie je přístupná při otevřených dveřích a je viditelně instalována v rámu dveří nebo přímo na 

vnitřní straně dveří v závislosti na typu trezoru (při výměně baterie dbejte na správnou polaritu 

baterií). Pokud před krátkým tónem po otevření zámku zazní dlouhý signál, je nutné vyměnit 

baterii. Baterie musí být vyměněna, protože po přibližně deseti dalších aktivacích již není zaručena 

jistá funkce. 

 
Nouzové otevření 

 
Pokud je baterie zcela vybitá a trezor je zavřený, postupujte následovně: 

 

1. Vyjměte klávesnici z držáku opatrným páčením plochým, tupým šroubovákem na okraji 

klávesnice mezi 4 a 7, nad LED a mezi 6 a 9 

 

 

 

 

 

2. Vytáhněte klávesnici přibližně 5 cm s oběma kabely a zvedněte ji 

3. Zaklapněte novou 9V baterii do dvou pólů (od velkého k malému, od malého k velkému) na 

zadní straně. Podepřete ji prsty na přední straně klávesnice mezi 0 a 9. 

4. Nyní postupujte podle návodu k obsluze bod Otevírání a otevřete trezor. 

5. Otevřete přihrádku na baterie na vnitřní straně, opatrně vyjměte novou baterii ze zadní části 

klávesnice a vyměňte ji za vybitou baterii. 

6. Opatrně zatlačte kabely klávesnice zpět do dveří a zaklapněte klávesnici zpět do držáku. 

 

        Vypáčení klávesnice z držáku po stranách zanechá na držáku stopy. Je to vaše záměrná 

ochrana před nezákonnou manipulací se zámkem neoprávněnými třetími osobami. V případě 

potřeby si můžete u výrobce objednat nový držák. 

 

 

 

 


